


OrganisationName
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DelhiPublicSchool

MahlefilterSystemsIndiaLtd

ShreeGaneshHRSolutions

ThefideliamAdvocate

DharampalPremchandLtd

OrientalStructuralEngineersPvtLtd

Siemensindialtd

Bennettuniversity

gzbcourt

AgriniInfosolutionsPrivateLimited

SupertechLimited

S&sAssociation

PrabhakarConsultancy



Designation

13responses

Sr.Co-ordinator

FinanceController

BusinessHead

Associatepartner

SrManager

VicePresident-contracts

Generalmanager

AssistantManager

advocate

CEO

ManagerCRM

Advocate

SoleProprietor/FinancialConsultant



MobileNumber
13responses

7428041443

09891900258

9873139721

09999674399

9810029671

9560753233

9810306972

9910831397

9990959015

9650011573

9999271514

08800844502

9278516287

E-MailID
1response

dpkpgt@gmail.com



CourseCurriculumprovidessoundconceptualknowledgeand
understandingofPracticalApplications
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Teaching-Learning Processisquiteeffectiveindevelopingthedesired
levelofknowledgeandskillsoftheStudents
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Inadditiontocoursecurriculum,ValueAddedCoursesandPersonality
DevelopmentProgrammehelpalottowardsEmployability
Enhancement
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Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

%53.8

%38.5

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

%30.8

38.5%

30.8%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

7.7%

23.1%
38.5%

30.8%



ParticipationinExtraCurricularActivities,beingregularlyorganizedby
theInstitute,contributesignificantlyinholisticdevelopmentofthe
Students
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FacultySupportandGuidancethroughMentoringProcessplaysan
importantroleinresolvingacademicandNon-academicconcernsof
theStudents.
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Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

23.1%

23.1%

%53.8

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

7.7%

46.2%

46.2%



ParticipationsinfrequentlyorganizedSeminarsandWorkshops,helps
inunderstandingcurrentIndustryTrendsandPractices.
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ParticipationinInternshipsandPlacementDrivesorganizedbyTraining
&PlacementCelloftheInstitute,enablestheStudentstograbJob
opportunitiesandStarttheirCareer
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Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

15.4%

38.5%

46.2%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

15.4%

23.1%

61.5%




